

ગાંધીનગર મને ગમે છે...



ભગવાનલાલ ગોહેલ પ્રમુખ ગાંધીનગર શહેર મોટી સમાજ ગાંધીનગર કોને ન ગમે? મને પણ ગાંધીનગર ગમે છે.

દરેક્ટ સેક્ટર એક નાના ગામ જેવું છે. જેમાં પ્રાથમિક સુવિધા માટે દવાખાના, સ્કૂલ, બગીચા, પોસ્ટ ઓફીસ અને દુકાનો આવેલ છે. અહીં દરેક ધર્મ અને જાતિના લોકો રહેતા હોવાથી દરેક ધર્મના દેવસ્થાનો પણ અહીં છે.

શહેરમાં ફળોનો રાજા કેરીનું આગમન

આ વર્ષે કેરીનો ભાવ ૧૨૦૦ રૂ. થી ૧૭૦૦ રૂ. માં ૧૦ કિલોના બોક્સ મળશે : માર્કેટમાં કેરીનો પ્રતિ કિલોનો ભાવ ૨૦૦ રૂપિયાથી ૩૦૦ રૂપિયા

ગાંધીનગર, તા. ૬ શહેરમાં ફળોના રાજા કેરીનું આગમન થઈ ચુક્યું છે. ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીમાં રાહત અપાવતી પરબ એટલે કેરી. કેરીના શોખીનો આતુરતાથી જેની રાહ જોઈ રહ્યા હતા તે કેસર કેરીનું બજારમાં આગમન થઈ ચુક્યું છે.



પરીવારોનો ઉનાળો કેરી વગર અપૂરો અને અકળાવનારો બની રહેતો હોય છે. શહેરમાં કેરીના

આગમન સાથે ધીમે ધીમે ખરીદીનો માહોલ વધશે તેવી વેપારીઓની લાગણી છે. આ વર્ષે ઉનાળાની કાળઝાળ ગરમીનો પારો ૪૦ ડિગ્રી પાર પહોંચતા શહેરીજનો દ્વારા માર્ચના અંતમાં ઉનાળુ ફળો અને ઈંડા પીણા આરોગ્યવંનુ શરૂ કરી દીધું છે.

પેટીએમમાં ગ્રાહકો પાસેથી લેવાતો વધારાનો ચાર્જ

ઓનલાઇન પેમેન્ટમાં વધારાના ૩ થી ૪ રૂપિયા ચાર્જ વસુલતી પેટીએમ કંપની : શેરમાર્કેટમાં પેટીએમના શેરમાં પણ ઘટાડો થયો

ગાંધીનગર, તા. ૬ પેટીએમના શેરોમાં ઘટાડો થવાના કારણે કંપનીને નુકસાન થવાની ભીતી દેખાઈ રહી છે. પેટીએમના શેરોમાં આઈપીઓ પ્રાઈઝની તુલનામાં ઘટાડો થયો છે.

જગ્યાએ ૧ રૂપિયાથી માંડી દરેક પ્રકારનું પેમેન્ટ નાગરિકો કરી શકે તે માટે આ એપ્લિકેશનનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં જનતાને દરેક બાજુએ મોંઘવારી જેલવાનો વારો આવી ગયો છે.

કોરોનાનો ભય દૂર થતાં રાત્રિ બજારોની રોનક પાછી આવી

દિવસે આકરી ગરમી હોવાથી સાંજ પછી ૧૪ ઘણાકી ખુલે છે : રાત્રે દસ વાગ્યા સુધી બજારો ખુલ્લા રહે છે : ખાણી-પીણી માર્કેટ તો મધરાજ સુધી ધમધમતુ રહે છે

ગાંધીનગર, તા. ૬ કોરોનાના કપરાકાળ બાદ શહેરના બજારોમાં બે વર્ષ બાદ પૂર્ણ રોનક જોવા મળી રહી છે. બજારો હવે મોડી રાત સુધી ખુલ્લા રહે છે.

વેપારીઓ છુટ્ટી વેપાર કરી રહ્યા છે. ખાણી-પીણીનું બજાર તો છેક મોડીરાત સુધી ખુલ્લું રહે છે. રીલાયન્સ ચોકડી અને અન્ય વિસ્તારોમાં વિકસેલા નવા ખાણી-પીણી બજારોમાં તો રાત્રે એકાદ વાગ્યા સુધી લોકોની અવરજવર રહે છે.

આજે સેક્ટર-૨માં હનુમાનજી મંદિર સામે આનંદનો ગરબો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ માં મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા આનંદના ગરબાનું આયોજન સરોજબેન ભરતભાઈ સોલંકી, પ્લોટ નં. ૧૨૨/૧, સેક્ટર-૨માં કરવામાં આવ્યું છે.

સિવિલમાં પાંચ કલાક બાદ બે મૃતદેહના પીએમ થયા



પોતાના વિવિધ પ્રશ્નોને લઈને રાજ્યભરમાં ડોક્ટર્સની હડતાલ ચાલી રહી છે. ત્યારે પાટનગરની મેડીકલ કોલેજ અને હોસ્પિટલના ડોક્ટર હડતાલમાં જોડાયા છે.

એમ.બી. પટેલ સ્કૂલમાં કુટુંબ વૃક્ષ બનાવવાનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૬ એમ.બી. પટેલ ગર્લ્સ પ્રાથમિકી સ્કૂલના ધોરણ-૧માં સહ અભ્યાસિક પ્રવૃત્તિ અંતર્ગત કુટુંબ વૃક્ષ બનાવવાની પ્રવૃત્તિમાં વિદ્યાર્થીની બહેનોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો.

“મારી સામે કેમ જોવે છે” કહી ચાર સખ્શોએ યુવકને માર માર્યો

વેષ્ણોદેવી પાસે શંભુ કોફી બાર નજીકનો બનાવ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર-સરખેજ માર્ગ પર વેષ્ણોદેવી સર્કલ પાસે દેવ પરીસર બ્લોક નં. બી-૩૦૨ ખાતે છેલ્લા પાંચ વર્ષથી મિત્રજીતસિંહ મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા ભાડેથી રહે છે.

શહેર ભાજપ સંગઠને સ્થાપના દિનની ઉત્સાહભરે ઉજવણી કરી



ગાંધીનગર, તા. ૦૬ ભારતીય જનતા પાર્ટીએ આજે દેશભરમાં તેના સ્થાપના દિનની ઉજવણી કરી હતી જે અંતર્ગત ભાજપના ગાંધીનગર મહાનગર સંગઠને પણ પાર્ટીનો સ્થાપના દિન ઉજવ્યો હતો.

સિનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ મહિલા પાંખની બહેનો દ્વારા મહિલા ભિક્ષુક ગૃહની મુલાકાત

ગાંધીનગર, તા. ૬ સિનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ, ગાંધીનગરની મહિલા પાંખની બહેનો દ્વારા ચૈત્રી નવરાત્રિ નિમિત્તે ડભોડા ખાતે આવેલા મહિલા ભિક્ષુક ગૃહની મુલાકાત લઈ ત્યાંની બહેનોને ચણિયાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

અરિહંત સ્કૂલ ઓફ ફાર્મસી દ્વારા પ્રિ-પ્લેસમેન્ટ વર્કશોપનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૬ અરિહંત સ્કૂલ ઓફ ફાર્મસી એન્ડ બાયોરિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ખાતે તાજેતરમાં પ્રિ-પ્લેસમેન્ટ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર ટેકવોન્ડો એસોસિએશન અને યુનિવર્સલ એક્સલોરર ગ્રુપ - જીટીન દ્વારા સેક્ટર ૨૪, કબીર પારખ ધામ ખાતે ચાર દિવસીય સ્ટેપ અપ સમર કેમ્પ ૨૦૨૨ નો પ્રારંભ થયો હતો.